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Цель: Создать условия для развития творческих индивидуальных 

способностей личности ребенка. Приобщение детей к международной 

традиции празднования нового года.  

Задачи:- Познакомить детей с особенностями праздника нового года. 

(Традиционное украшение – елка, присутствие деда Мороза и Снегурочки, 

подарки); 

 - Развивать творчество и фантазию детей посредством 

музыки, театрализации; 

- Воспитывать желание принимать активное участие в музыкальной 

деятельности; умение слушать стихи, следить за развитием действия, 

сопереживать героям театрализованного действия. 

Действующие лица: 

Ведущий; 

Дед Мороз; 

Снегурочка; 

Лисичка. 

Оформление зала:  

Зал нарядно украшен: на центральной стене снежинки; рядом ледяной домик, 

с декорированной, сосульками, крышей; в центре зала нарядная елка. 

Реквизит: 

Две простыни для создания сугробов под елкой, по одним сугробом  - мешок 

с подарками, под другим - корзина со «снежками» из ваты. 

  

Ход мероприятия: 

Звучит фонограмма «В лесу родилась елочка» сл. Р.  Кулешова, муз. Л. 

Бекман, за воспитателем в зал входят дети, рассматривают игрушки, 

украшение зала.  

Ведущий: Посмотрите, ребята, как красиво украшен наш зал в новый год! 

Посмотрите, какая елочка красивая. 

Возле елочки нарядной мы пройдемся не спеша. 

Полюбуемся, посмотрим, правда, елка хороша! 

(дети рассматривают елку) 

Что бы стало весело елочке у нас, звонко нашу песенку ей споем сейчас! 

  

Исполнение песни «Где метелица мела». 

(на мотив «как у наших у ворот») 

Где метелица мела, 

Наша елочка росла! 

Так, так и вот так 

Наша елочка росла! 

 

Взял ту елку дед Мороз 

В детский сад ее понес! 

Так, так и вот так 

В детский сад ее понес! 

Дети стоят покачивая руками 

(изображают метелицу); 

 

Руки «домиком» перед грудью 

поднимают вверх (изображают 

как растет елка); 

 

Закидывают «елку» на плечо, 

шагают на месте; 



 

В зале елочка стоит, 

Всех ребяток веселит 

Так, так и вот так, 

Ребятишек веселит! 

 

 

 

 

Хлопают в ладоши; 

 

Кружатся на месте! 

 

Ведущий: Наступает новый год, каждый пусть у елочки спляшет и споет!  

 

 Исполнение песни «В гости к елке мы пришли» муз. и сл. Т. В. Бокач.  

По дорожке весело 

Наши ножки шли 

И к нарядной ѐлочке 

В гости мы пришли. 

 

Припев:  Ой-ѐй-ѐй, ай-яй-яй 

Ёлочка большая 

Ой-ѐй-ѐй, ай-яй-яй 

Красота, такая! 

 

Проигрыш 

 

Под зелѐной ѐлочкой, все плясать 

хотят 

Ёлка машет ветками 

Чур, не отставать! 

Мы тебя погладим все, 

Только не колись 

Огоньками яркими, ѐлочка зажгись! 

 

Припев:  Ой-ѐй-ѐй, ай-яй-яй 

Ёлочка большая 

Ой-ѐй-ѐй, ай-яй-яй 

Красота, такая! 

шагают 

 

 

 

 

 держатся за голову 

 руки вверх поднимают 

 держатся за голову 

хлопают в ладоши 

 

кружатся 

 

топают ножкой 

машут руками 

 

пальчиком грозят 

 

фонарики 

 

 

 

держатся за голову 

 руки вверх поднимают 

 держатся за голову 

хлопают в ладоши 

 

Ведущий: молодцы ребята, хорошо пели да танцевали. Очень красивая и 

нарядная елочка, только что-то на нашей елочке не горят огоньки! Знаю, что 

помочь нам может Снегурочка! Посмотрите ребята, не видно ли 

Снегурочки?! (дети оглядываются по сторонам в поиске Снегурочки). 

 Ребята, посмотрите, какой домик, кто же в нем живет?! Сейчас я постучу 

(стучит – никто не отзывается). А если я  вот так постучу (ударяет 

палочкой по сосульке, Снегурочка, прячась в домике, играет на металлофоне, 



раздается звон). Как красиво, а сейчас по другой. А сейчас по всем 

сосулькам сразу! (звук металлофона стихает) 

 

Звучит «Музыкальная табакерка» А. Лядов, из-за домика выходит 

Снегурочка. 

 

Снегурочка: Здравствуйте дети! Спасибо, что на праздник меня позвали!  

Как красиво сегодня, а какая нарядная елка!  

Ведущий: помоги нам Снегурочка, хочется нам, что б елочка засверкала 

огоньками!  

Снегурочка: Конечно, помогу! Я секрет большой открою, повторяйте все за 

мною! (Снегурочка говорит, дети повторяют). 

-Как притопнут каблучки, так зажгутся огоньки! 

Дети топают, огоньки загораются. 

-Если погасить вам нужно огоньки на елки, 

То тогда подуем дружно на хвойные иголки! 

Дети дуют на елку, огни гасну. (Игра проводится два три раза) 

 

-Вот и засверкала елочка разноцветными огнями! (все любуются на елку). 

 

Звучит «Полька» С. Рахманинова, в зал забегает лисичка. 

 

Лиса: Я лисичка, хвостик рыжий, встану к елочке поближе! 

Вы меня не бойтесь детки,  

я сегодня так добра – веселиться к вам пришла! 

Только вот пока по снежку бежала, мои лапки очень замерзли!  

Снегурочка: ничего  лисичка, это не беда! Вставай с нами в кружок, пой да 

пляши и мигом согреешься! 

 

Исполнение песня-игра «Вот так холод, вот мороз». Е. Железнова 

1. Вот так холод, вот мороз, 

 Больно щиплет нос. Больно щиплет 

нос. 

 Чтоб согреть его скорей,  

 Надо потереть сильней.  

 Чтоб согреть его скорей,  потереть 

сильней. 

 

2. Будем ножки согревать, 

 Прыгать и скакать. Прыгать и 

скакать. 

 Очень холодно стоять, ножки стали 

замерзать.  

 Очень холодно стоять, стали 

замерзать. 

Пощипывают нос. 

 

 

 

Массирующими движениями 

потирают  нос. 

 

 

Прыгают. 

 

 

Топчутся на месте. 

 

Гладят ножки. 

 



 

3. Крепче стал мороз никак, 

 Мерзнем стоя так, Мерзнем стоя так 

 Нам пора бежать бегом.  

 Нам нельзя идти пешком.  

Нам пора бежать бегом, нельзя идти 

пешком. 

 

4. Чтобы ручки согревать, 

 Будем их махать. Будем их махать. 

 И в ладоши будем бить.  

 И локтями шевелить.  

И в ладоши будем бить,  локтями 

шевелить. 

 

 5. Мы на месте не стоим, 

 Мы бежим, бежим, Мы бежим, 

бежим 

 Чтоб согреться поскорей, 

 Надо побежать быстрей.  

Чтоб согреться поскорей, побежим 

быстрей. 

 

Растирают себя стоя на месте. 

 

Бегут на месте. 

 

 

 

 

Машут кистями рук. 

 

Хлопают в ладоши. 

Поднимают локти вверх, вниз. 

 

 

 

Бегут на месте. 

Бегут по кругу. 

 

 

 

 

Останавливаются. 

 

Лиса: Молодцы ребятки, спасибо вам за танец! Вот я  и согрелась! 

Весело мне с вами играть, да пара уходить! До свидания ребята! 

Ведущий: Оставайся лисичка с нами на празднике! 

Лиса: Хорошо, останусь с вами, то же веселиться, буду! 

Ведущий: Послушайте, слышите?! Чьи-то шаги! Может это дед Мороз?! 

Давайте вместе его позовем, что бы он нашел дорогу к нам на праздник! 

Крикнем дружно «дед Мороз! Ауууу»! 

 

Дети зовут деда Мороза! 

  

Звучит фонограмма песни «Новогодняя песенка» из М/a «Маша и медведь» 

муз. В. Богатырѐв, сл. В. Жук, входит Дед Мороз. 

 

Дед Мороз: (из далека) Аууу, аууу! Иду, иду! Здравствуй Снегурочка, внучка 

моя! Здравствуйте ребятишки девочки и мальчики! 

С новым годом поздравляю, счастья, радости желаю! Насти, Даши и Сережи, 

громко хлопайте в ладоши! 

Ведущий:  дед Мороз как мы тебя долго ждали, наши ребята не просто могут 

в ладоши хлопать, они для тебя песню споют! 

 

Исполнение песни "Дед Мороз" сл. Т.  Волгиной муз. А. Филиппенко.  

Дед Мороз, дед Мороз  Дети изображают, как дед Мороз 



Деткам ѐлочку принѐс,  

Дед мороз, дед Мороз  

Деткам ѐлочку принѐс,  

 

А на ней фонарики,  

Золотые шарики.  

А на ней фонарики,  

Золотые шарики.  

 

Дед Мороз, дед Мороз  

Деткам сладости принѐс.  

Дед Мороз, дед Мороз  

Деткам сладости принѐс.  

 

Вафли ароматные  

И конфеты мятные.  

Вафли ароматные  

И конфеты мятные. 

закинул елку на плечо, шагают на 

месте. 

 

 

Показывают «фонарики». 

 

 

 

 

Хлопают в ладоши. 

 

 

 

 

Гладят себя по животику. 

Дед Мороз: Славно пели и плясали! Молодцы! Как же я люблю зимние 

забава да игры!  

Ребята шире круг, поколдую я немножко над вот этим сугробом! (совершает 

магическое действие, убирает простыню и показывает детям корзину со 

снежками) Со снежками морозными поиграйте! В меня, дедушку Мороза 

бросайте! 

 

Проводится игра «снежки». Дед Мороз высыпает «снежки» на пол, дети 

обкидывают его снежками, в завершении дед Мороз просит помочь собрать 

снежки обратно в корзину. 

 

Ведущий: дедушка Мороз, устал ты совсем, шустрые наши ребятки, ловко 

снежками кидают! Садись дедушка отдохни, а ребята тебе стихи прочтут! 

 

Дети стихи читают. 

 

Дед Мороз: Посмотрите ребята, снова появился большой сугроб! Может 

быть там опять снежки! (Подходит к сугробу, колдует) Да это же мой мешок 

с подарками для вас!  

 

Звучат фанфары, Снегурочка и дед Мороз вытаскивают мешок, раздают 

подарки детям. 

 

Ведущий: спасибо дед Мороз и Снегурочка за подарки, за праздник 

новогодний!  

 Дед Мороз: С новым годом поздравляем! 

Лисичка: Счастья вам друзья желаем!  



Дед Мороз: К вам на праздник через год дед Мороз опять придет! 

Дед Мороз, Снегурочка и Лисичка: До свидания! 

 

Звучит фонограмма «В лесу родилась елочка» сл. Р.  Кулешова, муз. Л. 

Бекман. Дед Мороз, Снегурочка, Лисичка уходят. Дети возвращаются в 

группу. 

 

 

 

 


